

В Новосибирской области по факту невыплаты заработной платы сотрудникам двух предприятий возбуждены уголовные дела



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждены уголовные дела в отношении директоров двух предприятий по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, с июня 2016 года по январь 2017 года генеральный директор ООО «Спецсвязьбезопасность» не выплачивал 23 работникам заработную плату, тем самым причинив им материальный ущерб на общую сумму более 3,7 млн рублей. Аналогичная ситуация сложилась на предприятии ООО «ИБ РФК», где с января по октябрь 2016 года директор предприятия не выплатил заработную плату 6 работникам на сумму около 1,3 млн рублей. При этом на расчетных счетах предприятий имелись денежные средства для погашения задолженности по заработной плате. Имевшиеся у предприятия денежные средства руководство использовало на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовных дел продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешиова

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1100238>